Actividad de matematicas Pg 81y 82
Sara C Nino 6°

ammtdang :sinsiupiz 2o evisuzaR

rosul .9

e

( 125698 + 85692 = ) A1 300

T vt ity

sk




{0 o i 2 M
@i meﬁi,nzmﬂa;gfiga@

o
o
>
-
o)
o)
o
(2]
@
S
=
‘©
£
@
2
@
1S
(o)
o
e
©
e
=
=
3]
<

o
©
o
=
P4
@)
o
©
w




Actividad de matematicas Pg 81y 82
Sara C Nino 6°




o
o
>
-
o)
o)
o
(2]
@
S
=
‘©
£
@
e
@
1S
(o)
o
e
©
e
=
=
3]
<

o
©
o
=
P4
@)
o
©
w




Actividad de matematicas Pg 81 y 82
Sara C Nino 6°

p Completa con los nimeros qué hacen falta en cada opt_aracion.

T I

B Resuelve los siguientes problemas:

a. Juantiene 3 37.500 ahorrados més que Andrés. Luis tiene $ 24.200 ahorrados menos quej:
Si Luis tiene ahorrados $ 96.800, ;cuanto dinero tienen ahorrado entre Juan, Andrésy Ly

En )YOJIQ\ todos *leﬂéﬁ CInofe 018 0% 5!76:-’;)_,

30 eo el condertn

oo here 39,800 G hordes onas e Acdces
[_0\5 tene 24.2C0 chotfodts o~enos ce Acdes

S5 Wz tene a"r)rrocbs Q.00 dCouanto direo
tecea abhocrodo los 37

_124.00 e 158230
500
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